

LtWin

王毅同美国总统国家安全事务助理沙利文举行会晤

9月16日,中共中央政治局委员、中央外办主任王毅在马耳他同美国总统国家安全事务助理沙利文举行会晤。 新华社记者 连漪 摄



沈阳举行勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式

这是9月18日拍摄的勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式现场。今年是“九一八”事变爆发92周年,9月18日上午,勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式在沈阳“九一八”历史博物馆残历碑广场举行。 新华社发(陈松 摄)

联合国修正利比亚洪灾

死亡人数:近4000人

香港中通社9月18日电 联合国人道主义事务协调厅(OCHA)当地时间17日修正了利比亚洪灾遇难人数报告。据联合国引述世界卫生组织称,利比亚全国至少有3958人死于洪灾,且仍有9000多人失踪。

综合报道,人道主义事务协调厅16日的初步报告中,曾引用利比亚新月会提供的数据指,利比亚洪灾造成至少11300人死亡。然而,利比亚新月会17日却表示,该组织从未向联合国通报过这个数字。

人道主义事务协调厅其后于17日上午修订了报告。联合国秘书长副发言人哈克说,这次使用的是世卫组织刚刚核实的数字。

哈克就之前错误引用遇难人数的情况解释称,在对许多灾难作报告时,联合国最终都会修改数字,这次利比亚洪灾的情况也是如此;联合国的标准程序是与各方合作,确保联合国的数字得到核对,“每次出现数字修订,都是因为在对数字进行核对”。

哈克还强调,死亡人数仍不能确定,“可能攀升,也可能下降”。

据报道,由于利比亚洪灾后仍陷入一片混乱,死亡人数仍难以估计。红新月会在港口城市德尔纳的援助工作负责人哈德尔15日曾说,每时每刻都有尸体被冲上海岸,而最远的海滩距离海岸有150公里。

德尔纳是这场洪灾的重灾区,当地两座水坝坍塌,四分之一的地区被洪水冲毁,许多人被卷入海中。

世卫组织16日说,位于迪拜的世卫全球物流中心向灾区派发的29公吨

卫生物资已运抵利比亚班加西,包括药品、创伤和紧急手术用品、医疗设备,以及裹尸袋。

此外,许多国家都已表明要向利比亚提供援助。然而由于大量道路被封,桥梁被毁,救援物资很难被运送到灾区。利比亚分裂的政治局势也阻碍了救援工作进行,并且影响了该国的天气预警和应急系统。

美国将首次与中亚五国进行“总统级”对话

香港中通社9月18日电 第78届联合国大会高级别会议周即将于当地时间9月18日开幕,多国领导人将赴美参会。据俄卫星通讯社18日消息,白宫新闻发言人称,美国总统拜登已抵达纽约,将出席联合国大会以及随后在纽约安排的其他活动。

根据白宫此前公布的日程安排,拜登将于9月18日出席一些活动,作为其竞选连任美国总统活动的一部分。

当地时间19日,美国总统将在第78届联合国大会上发表讲话,并出席一系列双边和多边会议。

美国国家安全顾问沙利文15日在记者会上表示,拜登19日将会见中亚五国(哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦)领导人。沙利文称,美国和中亚五国“CS+

1”对话机制始于2015年,但这是首次提升至总统级别。

当被问及美方召开中亚五国峰会是否有意向中国传递某种信号时,沙利文称,这次峰会不针对任何国家,美国希望与这些国家合作制定积极的议程,并希望最终能够发表一份联合声明,声明中将列出在关键领域有意共同努力和完成的具体事项,美方也会为此提供相关的资源支持。

《华尔街日报》刊文称,美国需要对欧亚大陆的中心地带制定战略方针,因为美国在该地区影响力远不及俄罗斯和中国。在莫斯科和北京面临挑战之际,华盛顿可以与中亚建立更牢固的关系。文章称,考虑到2021年白宫甚至未在其《临时国家安全战略方针》中提及中亚,这次峰会是一个真正的进展迹象。

侵华日军七三一部队将校军医名簿原始档案首次公布



侵华日军第七三一部队罪证陈列馆18日发布消息,该馆与日本学者松野诚也在日本国立公文书馆发现的《将校名簿 现役军医 大佐·少尉》进行首次公布。 赵宇航 摄

新华社哈尔滨9月18日电 侵华日军第七三一部队罪证陈列馆18日发布消息,该馆与日本学者松野诚也在日本国立公文书馆发现了《将校名簿 现役将官》和《将校名簿 现役军医 大佐·少尉》,这是侵华日军第七三一部队(以下简称七

三一部队)军医协同犯罪问题的又一次重要发现,对还原历史真相、推进学术研究具有重要意义。

二战期间,日本违反国际公法在中国秘密建立七三一部队,进行大量人体实验并实施大规模的细菌战。七三一部队成为日本策划、组织和实施细菌战的大本营。

侵华日军第七三一部队罪证陈列馆通过展示馆藏多样化的罪证文物及史料,全面深刻揭露以七三一部队为核心的日本军国主义者在第二次世界大战期间所犯下的细菌人体实验、研制细菌武器和实施细菌战的反人类罪行。

此次发布的《将校名簿 现役将官》和《将校名簿 现役军医 大佐·少尉》,记录涵盖了从中将到少尉等职务,是研究七三一部队及日本细菌战问题的核心档案。同时首次发现了南京1644部队将校名簿,这是在以往研究中不曾发现的新内容。

通过对这两份档案梳理研究,可以全面了解二战末期日军军医将校的总体情况与任职经历。对于

全面研究石井四郎、北野政次在内的七三一部队将校工作调动与流转经历具有重要史料价值。深化七三一部队总体规模、职级军阶、人员构成等问题研究的核心资料,是全方位认知日本生物战、七三一部队罪行的关键证据。

同时,这两份档案中明确记载了七三一部队同其他卫生部队的人员流转情况,这是七三一部队军医协同犯罪问题的又一次重要发现。这些核心档案首次公布,对还原历史真相、推进学术研究具有重要意义。

Advertisement for Bagus Serapap dehumidifier

Advertisement for Grand Elephant Instant Mortar

Advertisement for High Quality Fish Feed

Advertisement for MS High Quality Fish Feed

Advertisement for MS High Quality Fish Feed

OPPO A98 5G advertisement with phone image and promotional text